

连日来，在天津，越来越多的人加入到志愿服务行列，发一分光，献一分热，哪里有需要，他们就奔向哪里。

自1月8日天津市发生奥密克戎变异毒株引发新冠肺炎本土疫情以来，中国建筑集团在津子企业在做好自身疫情防控工作的前提下，积极响应属地政府号召，成立“建证”青年志愿服务队，用实际行动为津城战疫贡献青春力量。

截至目前，来自中国建筑集团21家在津单位的青年志愿者，已经陆续在全市107个社区、核酸检测采集点开展志愿服务工作，累计参与服务的志愿者达到3196人次。

他们不惧严寒 因为心是火热的

“请打开健康码，扫码再进入。” “请戴好口罩，保持间隔。” “如果近期接种过疫苗，48小时后才可以做核酸检测。” 1月9日7点起，天津市多个区启动全员核酸检测工作，中建六局总部及在津9家子企业迅速吹响天津战疫集结号，成立“建证”志愿服务队、“心动力”党员突击队、青年突击队，300余名青年志愿者，陆续奔赴街道社区核酸检测一线，提供力所能及的志愿服务。

1月10日早晨6点，10名青年志愿者就已经在河东区第一中心小学核酸检测现场开始了服务工作。有人负责信息采集录入、有人负责现场秩序维护、有人负责检测物资搬运.....在气温接近零摄氏度的室外，青年志愿者们一站就是一整天，嗓子喊哑了、手脚冻麻了，大家毫无怨言，因为心是火热的。